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AYKHYH 1
Beeite tov tino tou Taylor tdewe 3 twv

(@) fz,y) =¢€", ot0 (1,1)
B) f(z,y,2) =2%y+yz+ 22 610 (0,1,1).

AYKHYH 2
Na Bpeite 1o onuelar TOTIXGY AXPOTATWY XL TO CAYUATIXG OTUEIA TWV

(@) f(z,y) =2 +y? + 2%y +4,
(B) f(z,y) = e*cosy.

AYKHXYH 3
Na Beeite ) deopevpévn yeyiotn xor ehaylotn 1y e f und ) déopevor g = 0 ue

(O() f(l‘,y) = ecty7 g(:l:ay) = x2 + y2 -8
®) flz,y) =22 +y? g(z,y) = 2° +y* — 6xy.

AYKHXH 4
No urohoytotoy ta dinhd ohoxinpduata [ [, f(z,y)dzdy brov

(0) flz,y) =2 +y* xn D={(r,y): 0<w <2, 2* <y <4}
(B) f(x,y) = €$+y7 D = (xvy) : |$‘ + ’y| <1

AYXKHXH 5
Trohoyilote ye 1 Bordelor Tou TOAXOD peTACY NUATIOUOD Ta BITAG ohoxhnpduata

(@) [ [paydedy, D = {(x,y): 2® +y*> < 1}
8) i J§ Va7 + yPdyda.

AYKHXYH 6
TroloyloTe Tl TPITAL OAOXANEOUOTA

(@) [ [ [g2idadydz, bmou B:z=0, 2*+z=1, y* +2 =1,
B) | [ [g(y+2?)dxdydz, émou By =22 z2=y*2=0, =y — 2°

AYXKHYH 7
Enakndetote tov tono tou Green yia to Stavuopatixd nedio F' oto D

(@) F(z,y) = (2 —y*2® +y°), D= [1,2] x [1,3],



(B) F(x,y) = (2°+y,—y*), D = {(z,y) : 2> + y* < 1},
(v) F(z,y) = (22° =y, 2% + ), D = {(z,y) : 1 < 2? +y* < 4}.

AYKHYH 8
Enoindedote tov t0no tou Stokes

(0) F(z,y,2) = (yz,zz,2y), S evar 1 tpryovxd, enigdvetr ABC pe xopugéc ta
onueia A(1,0,0), B(0,1,0) xou C(0,0,1) xar -k >0,

(B) F(z,y,2) = (¥?,2y,22), S 1 emodveia e nuogaipac 22 + y? + 22 = 1 xa
n-k>0.

AYXKHYH 9
Enokndebote tov t0mo tou Gauss

(o) F(z,y,2) = (22,92, 2%), B=[0,1] x [0,1] x [0, 1],

(B) F(x,y,z):(ac,—y,z),B:{x2+y2:a2,0§z§ﬁ}.



